



工人在為麻將上色。 網上圖片

麻將機興起 傳統麻將被迫離場

政府6月份公佈的麻將城麻將廠數量是27家，7月份，南都記者在麻將城走訪時，老闆們統計的數目是不超過21家。...

時尚

男 專職淘包

月入數萬 客逾千

家住龍湖江與城的王姐有一款香奈爾的黑色晚禮服，她準備穿著去參加一個晚宴。...



蔣崇強在為客戶送包。

技巧

- 1.包包要搭配衣服的「性格」；比如純色衣服應搭配顏色鮮艷、花哨的色、T恤、運動衫等男性化服裝應配尼龍、塑料、厚帆布一類的硬包。...



好他都了然於胸，一看到合適這位客戶的包包，他就立刻推薦給客戶。...

行將消失的順德「麻將第一村」

陳軍說，這些當年的年輕人本身文化不足，又缺少在外部世界中的歷練，因此數十年如一日維持着一個簡單的商業模式：每個人都有自己的固定客戶，...



電影《變形金剛3》正在各地熱映，中國內地又一次掀起變形金剛熱。2日，吉林市某商場的一家店舖門前，...



一款用巧克力製成的「象棋」近日現身蘇州市場，受到許多年輕消費者的青睞。圖為在蘇州觀前街一家巧克力店，顧客在展示巧克力「象棋」。...

娶妻需百萬 現代人被「裸婚」

香港文匯報訊 據前楚網2日報道，近日熱播的影視劇《裸婚時代》，引起了社會廣泛關注。...

百年老店京城集體亮寶

香港文匯報訊(記者 袁倩敏 北京報道) 傳承百年的中華著名老字號「鎮店之寶」本週末將在北京集中進行展示。...

為七夕開綠燈 中山本周六可婚姻登記

香港文匯報訊(記者 顧一丹 廣州報道) 今年的農曆七月初七「七夕」8月6日適逢周六，廣東中山民政局貼心地特為情侶開綠燈，「七夕」也提供婚姻登記服務。...

Table with 10 columns listing TV programs for August 3, 2011, including channels like 無線翡翠台, 亞視本港台, 中央電視台-1, etc.

Advertisement for Wen Wei Po newspaper, featuring the headline '《香港文匯報》全港各大連鎖店有售' and contact information.